

乃縵將軍的苦痛

列王記下 5:1-14

7/7/2019

乃縵是亞蘭王的軍隊的大將軍，倘講是成功的範本。威風凜凜的將軍竟然受到癲瘋病的苦痛。祇倘看外表。這是乃縵去洗和得到清氣的故事，同時也是關於伊的受苦路程。

乃縵的故事有震撼力，因為它表達人生的現實面。有氣力，並不代表伊強得能倘醫治自己。強者也是人，而且和其他的人同款經歷苦難。那是沒倘避免的。

同理，一個強大的國家，在內戰很殘酷的戰爭或者是政治上的緊張和為移民的問題分裂……，強國，不論看起來在表面上和枱面上佞怎，在種族和經濟懸殊的病。你可能在一方面很成功好看，別一面卻很悲慘。

信仰人物也不例外……使徒保羅求上帝三次，總是他的肉體的刺不曾離開伊（林後 12）。

乃縵，極端的苦楚，體會到伊的權勢力量沒倘醫治伊。伊沒法度自救、自足、或者是自立。做一個很成功的將軍，但是對自己的病沒法度得到解決。他沒倘買上帝或者是買到醫好。乃縵生氣……乃縵欲用伊自己的方式醫治……最後在約但河洗七擺，「伊的肉復原，親像冪仔肉，伊就清氣」。伊得到醫治，總是不是伊欲愛的方式。

有氣力的人也是有限的，沒倘買醫治或者是買上帝……。咱沒法度買到在聖神裡的活命和上帝的愛。咱須要放下控制，放下咱的活命才能倘得到活命，須要願意接受不是照

咱自己的法度來成就。這對有權勢和有氣力的人很困難。乃縵必須要學習這個功課，這對每一個人隴很是困難的功課，總是特別；對掌握和指揮的人特別困難。

乃縵不若沒倘控制有關醫治的代誌，伊也看出世界有一個力量的臨在，比伊更加偉大。伊看到在世間是誰才真正有氣力？伊了解看見上帝比自己更加有氣力，只有祂能倘醫治。

連有氣力的人也須要回到起跑點，謙卑地轉向上帝，有時人生互咱驚奇，真正互咱驚奇的是乃縵本身，伊受醫治以前，不是耶和華的跟隨者。得到醫好歸信的原動力，藉著轉向上帝彼，生命有新的方向。上帝佞怎醫治？或者是什麼時準？選什麼人得到醫好？豈才對很愛清楚了解和控制神學系統的人來講，這是驚奇的。

豈才乃縵的故事也是咱的故事。咱能倘在一個咱受苦的內面找到咱自己，咱須要學習佞怎在上帝面前，面對咱自己的苦難。睹到苦難的時，你會怎麼做？乃縵接受苦難作為他人生路途的一部份，他的受苦並沒使他放棄做一個偉大的人和做偉大的事。最後，沒自己一個人面對自己的痛苦，通過公眾的智慧和建議，伊了解無法度醫自己。伊採取行動，去約旦河七次……通過行動來練習在伊自己的醫治。